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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altın, yeni haftanın ilk işlem gününde ABD-İran hattında barış umutlarının zayıflaması, Hürmüz Boğazı 
çevresinde yeniden artan gerilim ve enerji arz güvenliğine ilişkin belirsizliklerin etkisiyle dalgalı bir görünüm 
sergiliyor. Geçtiğimiz haftayı 4.716 dolar civarında yatay tamamlayan fiyat, yeni haftaya benzer seviyelerden 
başlasa da gün içinde 4.650 bandına doğru geri çekildikten sonra yeniden toparlanarak 4.700 dolar 
çevresinde dengelenmeye çalışıyor. ABD’de tarım dışı istihdamın beklentileri aşması FED’in hızlı faiz indirimi 
beklentilerini sınırlarken, ücret artışlarının görece ılımlı kalması altın üzerindeki baskının derinleşmesini 
engelliyor. Teknik olarak fiyatın 4.650 desteği üzerinde tutunması kısa vadeli toparlanma isteğini korurken, 7 
ve 20 günlük EMA çevresindeki fiyatlama yön arayışının sürdüğünü gösteriyor. RSI’ın 51 seviyesinde 
dengelenmesi nötr-pozitif momentum sinyali verirken, MACD tarafında negatif bölgeden toparlanma eğilimi 
dikkat çekiyor. 4.700 üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 4.850 direnci yeniden gündeme gelebili; aşağıda 
ise 4.650’nin kırılması durumunda 4.550 ve 4.350 destekleri takip edilebilir. 

Destekler: 4650 – 4550 – 4350 

Dirençler: 4850 – 5000 – 5100 
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tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
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Nasdaq Teknik Analizi 

Nasdaq, yeni haftaya güçlü teknik görünümünü koruyarak başlarken, geçtiğimiz hafta yaklaşık %5,6 
yükselişle dikkat çekici bir performans sergiledi. ABD’de tarım dışı istihdamın 115 bin ile beklentilerin üzerinde 
gelmesi, ekonomide sert yavaşlama endişelerini azaltırken ücret artışlarının sınırlı kalması, FED tarafında aşırı 
şahin fiyatlamanın güçlenmesini engelledi. Yarı iletken ve yapay zeka temalı hisselerdeki güçlü görünüm de 
endeksi desteklemeye devam ediyor. Bu gelişmeler altında Nasdaq ve S&P 500 geçtiğimiz haftayı güçlü 
teknoloji hisseleri, AI iyimserliği ve beklenti üzeri istihdam verisinin desteğiyle rekor seviyelerde 
tamamlamayı başardı. Teknik olarak endeks 29.000 seviyesinin üzerinde tutunmaya çalışırken, 7, 20 ve 50 
günlük EMA’ların oldukça üzerinde kalması yükseliş trendinin güçlü şekilde sürdüğünü gösteriyor. RSI’ın 88 
seviyesinde bulunması momentumun kuvvetli olduğunu teyit etse de aşırı alım bölgesinde kalınması kısa 
vadeli kar satışlarına karşı temkinli olunması gerektiğini gösteriyor. MACD tarafında pozitif momentumun 
güçlenmeye devam etmesi yükselişi desteklerken, 29.500 seviyesi ilk önemli direnç olarak öne çıkıyor. Bu 
bölgenin aşılması halinde 30.000 seviyesi gündeme gelebilir olası geri çekilmelerde ise 29.000 ve 28.500 
seviyeleri ilk destek bölgeleri olarak takip edilebilir. 

Destekler: 29000 – 28500 – 28000 

Dirençler: 29500 – 30000 – 30500 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
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tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 
 
USDJPY, yeni haftada ABD-İran görüşmelerinin çıkmaza girmesi ve Orta Doğu belirsizliğinin risk iştahını 
sınırlamasıyla dolar tarafında görülen toparlanmadan destek alarak 156,90 seviyesi çevresinde dengelenmeye 
çalışıyor. Trump’ın İran’ın son teklifini kabul edilemez bulması ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin belirsizliğin petrol 
fiyatlarını yeniden yukarı taşıması, piyasalarda güvenli liman ve enflasyon riski temasını canlı tutarken dolar 
endeksi de hafif güçlü seyrini koruyor. Buna karşın Japonya’nın önceki günlerde kura müdahale etmesi 
etrafında şekillenen görüşler ve 160 seviyesine yaklaşıldıkça artan müdahale hassasiyeti, paritede yukarı 
yönlü hareketleri sınırlayan önemli bir unsur olmaya devam edecektir. Teknik olarak fiyatın 20 ve 50 günlük 
EMA’ların altında kalması kısa vadeli görünümde baskının sürdüğünü gösterirken, 156,00 desteği üzerinde 
tutunma çabası paritede şimdilik dengelenme arayışına işaret ediyor. RSI’ın 43 seviyesine toparlanması satış 
baskısının önceki haftaya göre bir miktar zayıfladığını gösterse de momentum hala güçlü bir toparlanmaya 
işaret etmiyor. MACD tarafında negatif bölgede seyir devam ederken, histogramın zayıf kalması yukarı yönlü 
denemelerin sınırlı kaldığını gösteriyor. 156,90 üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 157,80 ve 159,00 
dirençleri takip edilebilir aşağıda ise 156,00 seviyesinin kırılması durumunda 154,50 ve 152,25 destekleri 
yeniden gündeme gelebilir. 

Destekler: 156.00 – 154.50 – 152.25 

Dirençler: 156.90 – 157.80 – 159.00 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude Oil, yeni haftada ABD-İran görüşmelerinin çıkmaza girmesi ve Hürmüz Boğazı’nın fiilen kapalı kalmaya 
devam ettiği yönündeki haber akışıyla arz güvenliği endişelerinden destek bulmaya çalışıyor. Trump’ın İran’ın 
barış teklifine yönelik yanıtını kabul edilemez olarak değerlendirmesi, diplomatik çözüm ihtimalini 
zayıflatırken Brent tarafında fiyatların yeniden 100 doların üzerine yönelmesine neden oldu. WTI tarafında ise 
grafikte 95 dolar bölgesine doğru tepki denemesi görülse de fiyatın 95 dolar direncinin altında kalması, kısa 
vadede alımların henüz güçlü bir trend dönüşüne dönüşmediğini gösteriyor. Teknik olarak 7 ve 20 günlük 
EMA’ların altında kalan fiyatlama zayıf görünümün sürdüğüne işaret ederken, 50 günlük EMA’ya yakın 
bölgelerde tutunma çabası dikkat çekiyor. RSI’ın 46 seviyesinde kalması momentumun hala zayıf olduğunu, 
MACD tarafında negatif histogramın belirginleşmesi ise satış baskısının tamamen sona ermediğini gösteriyor. 
95 dolar üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 100 ve 105 dirençleri yeniden gündeme gelebilir ancak 90 dolar 
desteğinin kırılması durumunda 85 ve 80 seviyelerine doğru baskı derinleşebilir.  

Destekler: 90 – 85 – 80 

Dirençler: 95 – 100 – 105 

 

 

 


